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АДИАБАТИЧЕСКИЙ ПРОЦЕСС.
Адиабатический процесс – это процесс, который происходит без теплообмена.
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     1). Докажем, что при адиабатическом процессе температура понижается.
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Если расширение то  
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. Таким образом из формулы (1) имеем что 
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 => охлаждение.

2). Выведем уравнение для адиабатического процесса
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дифференциальное уравнение, интегрируя, получим уравнение (3).

           
[image: image12.wmf]const

pV

=

g

 (3) – уравнение адиабаты
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     р                                   Адиабата идет круче, так как при адиабатическом 

                                     расширении температура понижается и давление 

                                     понижается быстрей.

            изотерма
                        Адиабата                                                    
                                        V                  

    Задачи:
1).   Т                                                 Указать точки, где V-max и V-min
                    V1   
                     •  •
                                      V2

                                                P
    2).                                                         Указать точки, где P-max и P-min
      V
                                                 Т
    3). Газ расширяется по закону 
[image: image14.wmf]const

pV

=

2

: как меняется его температура при расширении ?
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